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題意：

· 一個Fi-binary number指的是一串包含0和1，而且必須符合下列條件：1.開頭必為1；2.不能連續出現兩個1。例如前12個Fi-binary number為：1,10,100,101,1000,1001,1010,10000,10001,10010,10100,10101。給定一個正整數 T (T>1)，表示接下來有T組測資。 各組測資有一個正整數n，並輸出第n個Fi-Binary number。
題意範例：

· input：4
       10
       20
       30
       40
· output：10010
        101010
        1010001
        10001001
解法：

· 先讀取題目有幾組測資，再讀取題目要求的第n個Fi-binary Number 需用幾個位元來表示，由下圖所示規律求之。此圖由上而下一層一層看，每層由左而右，排完才換下層，即可推出數列順序。
· 圖片請參照PPT，由於WORD圖片都僅能顯示下方一小片。

· 由於從3個位元開始，N位元中的數，能由它前一層(N-1)的每個數，加上0；然後再將前前一層(N-2)，的所有數加上01組成，因此每層個數有費氏數列的關係。接下來可觀察，找出它的所代表的數也有費氏數列的關係。(1,2,3,5,8,13,21,34,......)因為前面已找出所需的總位元數，再推算出每個位元所代表的值，再由最高位元開始，當位元的值小於所求(n)時，將此位元表示為1，且將n減掉此位元的代表值，然後繼續往低位元推下去，直至n值被減為0。
     費式數列 :     1   2   3   5   8   13   21 …

     假設測資為10(0   1   0   0   1           (10010
                  (2+8=10

 

         20(0   1   0   1   0    1      (101010  
                  (2+5+13=20


         30(1   0   0   0   1    0    1 (1010001 

                  (1+8+21=30
解法範例：無

討論：

(1)由於每個位元的代表值有費氏數列的關係，因此從最高位元慢慢檢查下來，就不可能會出現兩個1相鄰的狀況，因為兩個1相鄰，即是這個代表方式的進位條件。
程式：
#include<stdio.h>

#include<iostream>

using namespace std;

int main ()

{

    int num,i,j,k,s1,s2,temp;

    cin>>num;

    for(i=0; i<num; i++)

    {

        int n;

        cin>>n;

        if(n==1)

        {

            cout<<"1"<<endl;

        }

        else if(n==2)

        {

            cout<<"10"<<endl;

        }

        else

        {

            for(j=2,s1=1,s2=1,k=s1+s2; k<n; j++)

            {

                k=k+s1+s2;

                temp=s2;

                s2=s1+s2;

                s1=temp;

            }

            int out[j];

            int rep[j];

            rep[0]=1;

            rep[1]=2;

            for(k=2; k<j; k++)

            {

                rep[k]=rep[k-1]+rep[k-2];

            }

            for(k=j-1; k>=0; k--)

            {

                if(n>=rep[k])

                {

                    out[k]=1;

                    n=n-rep[k];

                }

                else

                    out[k]=0;

            }

            for(k=j-1; k>=0; k--)

            {

                cout<<out[k];

            }

            cout<<"\n";

        }

    }

}
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